

山水杭城小区问题多

新物业已进驻 改造即将进行



小区内杂草丛生。

600户，入住的有400多户，前段时间，为了安全，居民们和物业共同协商，在小区后门安装了监控系统。“现在，小区里的安全比以前好多了。以前电动车都不敢放楼下，不然上个楼再下楼，电动车就可能不见了。现在装上监控后好多了，每天也有人看着。”赵先生说。

记者又来到了小区门卫室，门卫张先生告诉记者：“我和另一个人看门，两个人两班倒，现在是有物业进驻了，但是小区遗留的问题太多了，还需要相关部门的支持。”

随后，记者采访了郾城区“两城同创”办，相关负责人表示，该小区遗留问题比较多，整治起来比较麻烦。该小区已经被列入郾城区20个老旧小区改造范围，但是要逐步进行。“这20个老旧小区改造，会对小区路面进行硬化，并对下水道等进行改造。现在一些小区正在改造中，山水杭城小区也会很快进行，改造以后由物业管理。”该负责人说。

“现在还有一个问题，就是收取物业费。由于之前有物业收完物业费后撤出小区，造成很多居民不愿意再交费。但是，这一次新的物业和过去的那几个物业不一样，为了小区更方便管理，还是希望居民能及时交物业费。”该负责人说。

枝叶低垂影响通行 行道树该“理发”了

□文/图 本报记者 王麓棣

8月20日，网友“如风”在微信朋友圈发消息称：“市区大学路人行道上的行道树，枝叶低垂，行人路过纷纷低头，影响通过。”

8月21日上午，记者来到市区大学路看到，人行道两侧种植的行道树，枝叶茂盛，有的枝叶离地面大约只有1米的高度，因为枝叶低垂，行人时不时需要弯腰低头，以防碰到枝叶，而有的行人则用手拨开枝叶前行，有的行人干脆就走到了机动车道上。

“人行道两侧的树木生长茂盛，一些低垂的枝叶，有些影响通行。尤其是晚上，一不小心就会被刮到，对我们年龄较大、视力又差的老人来说，尤其不方便。”家住在大学路附近的吴奶奶告诉记者，“虽然这些树木生长茂盛，夏天阴凉，但我觉得还是不能妨碍正常通行，希望有关部门来修剪一下。”



行道树枝叶低垂。

市民董先生告诉记者：“我身高一米八，每次经过这里都要低着头，不看着点一下就把脸给刮到了。希望相关部门能对这些树木定期修剪，不要影响市民出行。”

路面为啥冒热气？ 原是热力管道在排潮

本报讯（记者 王艳彬）“市区漓江路人行道边上，一家水果店门前的路面向外冒热气，怀疑此处的供热管道破损，出现了漏气，是不是存在一定的安全隐患？”8月24日上午，市民李先生打来新闻热线反映了他的担忧。

记者就李先生的担忧，采访了漯河天阳供热有限责任公司。该公司相关负责人说，受8月18日晚特大暴雨天气影响，全市大面积积水内涝，其中经济技术开发区、召陵区的道路严重积水，在线运行的热力管网及配套的主控阀门井、疏水

井多处被雨水淹没。由于运行的热力管网内蒸汽高达240℃，雨水进入热力井后，浸没供热管道，管道保温层随即发生蒸发反应，从而产生了大量水蒸气。市民看见的路面向外冒热气，就是热力排潮管在正常排潮。随着近几天天气晴朗，漯河天阳供热有限责任公司的工作人员对热力井进行了抽水，这种现象会逐渐消失，市民不必为此担忧。

在此，漯河天阳供热有限责任公司也提醒广大市民，路过冒热气的排潮管时，要注意远离，不要太靠近热力井和排潮管。



我在社区

记者：吴艳敏
QQ：442724064
电话：13613957162

□文/图 本报记者 吴艳敏

一个舒适的居住环境能够使人心情愉快，一个脏乱的居住环境则会使人满脸愁容，无论是谁，都会对舒适的居住环境充满向往。近日，家住市区邱山路山水杭城小区的居民对他们的居住环境却十分不满意，一起来听听他们的烦恼。

8月22日上午，记者赶到该小区，一进大门便看到小区里杂草丛生，干枯的落叶随处可见。道路两旁的绿化带、小花园内还夹杂着废纸、烟盒、方便袋等生活垃圾。一些绿地也被居民种上了蔬菜。

“小区环境一直都这样，之前清理过一次，现在又成这样了。”居民张先生说。

居民赵先生告诉记者，小区大约有

有事，请找晚报记者！

源汇区

老街
马路街
顺河街
干河陈
双龙

于文博 15139557365
朱红 13938036898
吴艳敏 15690685977
王辉 13938016457
姚晓晓 15139550001

郾城区

沙北
城关
孟庙

潘丽亚 13703853089
陶小敏 17639509073
刘亚杰 15539550315

召陵区

天桥
翟庄

杨光 13939533102
张玲玲 18739563958

经济技术开发区

后谢

尹晓玉 18739531119

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

王麓棣 15939568999

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

舞阳县、临颍县

郝河庆 13703440699

漯河晚报 就在您身边